Bitcoin

Profesor Algobit jest twércg nowego projektu uczelnianego polegajacego na produkcji
wirtualnych monet Bitcoin'ow w celu zasilenia optakanego budzetu uczelni. Do wspétpracy
zaprosit najlepszych pieciu programistéw, miedzy innymi Ciebie. Warunkiem koniecznym do
wziecia udziatu w projekcie jest posiadanie komputera osobistego, ktéry bedzie wykonywat
zlecenia skomplikowanych obliczen, za co szkota otrzyma wynagrodzenie w postaci bitmonet.
Dodatkowo profesor otrzymat pewien budzet, dzieki ktbremu bedzie mozna rozbudowac
komputery programistéw w celu zwiekszenia mocy obliczeniowej komputerdw i przyspieszeniu
generowania profitdw. Niestety pieniedzy tych nie mozna podzieli¢ po rbwno miedzy
programistéw, poniewaz niektére komputery lepiej reagujg na rozbudowe i nawet niewielki
wktad finansowy znacznie korzystniej wptywa na generowanie Bitcoin'éw niz inne.

Znajac wptyw rozbudowy komputera na generowanie wirtualnych monet kazdego programisty,
okre$l ile maksymalnie mozna zwiekszy¢ produkcije Bitcoin'éw w ciggu jednej doby majac do
dyspozycji n tysiecy ztotych.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba okre$lajgca liczbe zestawdw danych (nie wiecej niz 1000).

W pierwszym wierszu kazdego zestawu jedna liczba catkowita n okreslajgca wielkosé budzetu
(n €[1..1000]).

Nastepnie pie¢ wierszy, w kazdym wierszu po n liczb catkowitych (wartoéci te nie przekraczajg
107 oraz reprezentuja ciag niemalejacy).

Jesli i-ta liczba danego wiersza ma wartos¢ Kk, oznacza to, ze inwestujac i tysiecy w komuter
kolejnego programisty zwiekszymy dobowo zysk o k Bitcoin'éw.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu jedna liczba okre$lajgca maksymalny zysk, jaki mozna otrzymac
inwestujac n tysiecy w komputery programistéw.

Przyktad

Wejscie:
’

4
1334
2445
1355
2335
3335

Wyjscie:
9
Wyjasnienie

Inwestujac 2 tysiace w drugi komputer zwiekszamy jego wydajnos¢ o 4,



inwestujac w komputer 4 i 5 zwiekszamy wydajnos¢ odpowiednio 0 2i 3.

Wsumie:4+2+3=9
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